PRESS RELEASE

2012年12月26日

報道関係各位

札幌学院大学広報課

「大学的 北海道ガイドーこだわりの歩き方」

札幌学院大学の教員による北海道の魅力向上プロジェクトが編集した、「大学的北海道ガイド~こだわりの歩き方~」が出版されました。

この著書は、単なる北海道を紹介するガイドブックではなく、アイヌ民族の歴史から北海道の生活文化を紐解き、開拓使によるまちづくり、アニメや音楽など北海道発信のサブカルチャー、独特な大地の風景、変貌する食など、様々な分野から現在の新しい北海道を知るためのガイドブックです。

(目次)

プロローグ

第1部 アイヌ文化から始まる北海道の歴史・文化

第2部 自然が奏でる北海道の癒し空間

第3部 日本の食料供給基地の位置づけを越える存在へと変貌中 エピローグ

『大学的北海道ガイド〜こだわりの歩き方〜』 札幌学院大学 北海道の魅力向上プロジェクト編 昭和堂 定価 2,415 円

(昭和堂ホームページ: http://www.showado-kyoto.jp/)



※この資料は、江別市政記者クラブ、北海道教育記者クラブに配布しています。

報道の対応: 札幌学院大学広報課 尾崎 (011-386-8111 ex. 2311) 〒069-8555 北海道江別市文京台 11 番地 札幌学院大学広報課 代表電話 011-386-8111 (平日 9:00~17:00 土曜 9:00~12:00) URL http://www.sgu.ac.jp/ E-Mail:kouhou@ims.sgu.ac.jp